
●実施期間

●全学共通の質問項目 全学共通の質問項目

●対象者数 4,750名

●回答率 83.2%

設問内容 回答 1年生 2年生 3年生
回答数

/総回答

とてもわかりやすかった 55.0% 60.4% 60.0% 58.1%

わかりやすかった 40.5% 37.1% 34.5% 38.2%

ややわかりにくかった 3.9% 2.3% 4.9% 3.3%

わかりにくかった 0.6% 0.2% 0.6% 0.4%

とてもわかりやすく整理されていた 54.9% 60.6% 58.4% 57.9%

わかりやすく整理されていた 37.7% 35.2% 33.7% 36.1%

ややわかりにくく、やや整理されていなかった 6.5% 3.9% 6.9% 5.4%

わかりにくく整理されていなかった 0.9% 0.3% 1.0% 0.6%

充分到達できる内容だった 55.7% 61.0% 59.8% 58.6%

到達できる内容だった 37.9% 35.7% 35.1% 36.6%

やや到達できない内容だった 5.7% 2.9% 4.7% 4.3%

到達できない内容だった 0.7% 0.4% 0.4% 0.5%

とてもわかりやすかった 58.2% 61.5% 58.2% 59.6%

わかりやすかった 33.1% 32.2% 32.7% 32.7%

ややわかりにくかった 7.3% 5.7% 8.3% 6.7%

わかりにくかった 1.4% 0.7% 0.8% 1.0%

とてもわかりやすかった 57.8% 62.7% 58.6% 60.1%

わかりやすかった 34.1% 32.5% 32.0% 33.1%

ややかわりにくかった 7.2% 4.5% 7.7% 6.1%

わかりにくかった 0.9% 0.4% 1.6% 0.7%

とても配慮されていた 70.4% 74.8% 71.2% 72.4%

配慮されていた 26.9% 23.9% 26.6% 25.5%

あまり配慮されていなかった 2.3% 1.2% 2.0% 1.8%

配慮されていなかった 0.4% 0.1% 0.2% 0.2%

大変よくできた 42.9% 48.1% 49.7% 46.1%

できた 45.0% 43.7% 40.8% 43.9%

ややできなかった 10.9% 7.4% 8.9% 9.1%

できなかった 1.2% 0.7% 0.6% 0.9%

大変よくできた 53.1% 59.4% 56.2% 56.3%

できた 38.8% 36.6% 37.9% 37.7%

ややできなかった 7.0% 3.5% 5.1% 5.2%

できなかった 1.1% 0.4% 0.8% 0.8%

大変満足している 55.7% 57.8% 54.4% 56.4%

満足している 36.7% 37.5% 40.4% 37.5%

あまり満足していない 6.6% 4.1% 4.3% 5.2%

満足していない 1.0% 0.6% 1.0% 0.8%

一度も欠席しなかった 87.1% 84.5% 85.4% 85.7%

1～2回欠席した 11.3% 13.6% 11.0% 12.3%

3～4回欠席した 1.2% 1.5% 3.0% 1.6%

5回以上欠席した 0.4% 0.4% 0.6% 0.4%

2時間以上 8.2% 18.1% 14.6% 13.4%

1時間以上 12.0% 10.9% 16.8% 12.1%

1時間未満 47.5% 41.8% 47.1% 44.9%

まったくしなかった 32.2% 29.2% 21.5% 29.5%

2時間以上 8.7% 20.0% 15.6% 14.6%

1時間以上 19.5% 19.0% 23.7% 19.8%

1時間未満 55.4% 47.9% 47.9% 51.1%

まったくしなかった 16.4% 13.0% 12.8% 14.4%
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設問

3

毎回の授業は、授業計画（シ

ラバス）に示された目標まで

到達できる内容でしたか。

設問

4

先生の話し方や説明の仕方

は、わかりやすかったです

か。

設問

1

授業計画（シラバス）に示さ

れた目標、計画、成績評価方

法などはわかりやすかったで

すか。

設問

2

毎回の授業のポイントはわか

りやすく、内容は良く整理さ

れていましたか。

設問

5

テキストや配布資料、板書等

はわかりやすかったですか。

設問

6

授業のマナー（開始・終了時

刻・私語を慎む等）が守られ

るように配慮されていました

か。

設問

7

授業の到達目標に対してあた

なはどの程度到達できたと考

えますか。

設問

8

授業の結果、新しい知識やも

のの見方、考え方などを得る

ことができましたか。

設問

12

毎週、この授業に対して復習

をどれくらい行いましたか。

設問

9

この授業について全体的に満

足していますか。

設問

10

この授業の出席はどうでした

か。

設問

11

毎週、この授業に対して予習

をどれくらい行いましたか。


